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Uczestnicy postepowania

W zwigzku z pytaniami Wykonawcy, dotyczacym zapytania ofertowego na zaméwienie pn.
,,Oznakowanie poziome drég powiatowych na terenie Powiatu Radomskiego™ podaje tres¢
pytan i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Wg opisu przedmiotu zamoéwienia pkt. 5 "Wykonawca wykonana roboty odnowienia
oznakowania na podstawie §ladow oznakowania pozostatych na jezdni nanoszac niezbgdne
korekty wynikajace ze zmian przepiséw badz okreslonych przez Zamawiajacego (wg projektow
organizacji ruchu) — czy w zakres wykonania robot nalezy réwniez wkalkulowa¢ ewentualne
usuwanie oznakowania?

Odpowiedz:

Oznakowanie nalezy wykonaé zgodnie z pkt 5 zapytania ofertowego (wg projektow
organizacji ruchu) bez usuwania oznakowania.

Pytanie 2:

Czy oznakowanie nalezy wykona¢ jedynie w kolorze biatym, czy Zamawiajgcy przewiduje
wykonanie oznakowania np. w kolorze czerwonym jako przejscia dla pieszych?

Odpowiedz:
Oznakowanie jezdni nalezy wykona¢ w kolorze bialym.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisdéw umowy - paragraf 6 ust. 5 na nastgpujace:
"Wykonawca ponosi wytaczng odpowiedzialnos¢ za wszelkie szkody bgdgce nastgpstwem
nienalezytego wykonania przez niego Zamoéwienia i zobowigzuje sie pokry¢ je w pelnej
wysokosei"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiang zapisow umowy.

Pytania i odpowiedzi dotyczace przedmiotowego postgpowania zostang niezwlocznie
zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego, gdzie udostgpnione jest postepowanie,
pod adresem hitps://pzd-radom.finn.pl.




